תרגיל 9.  טרנספורמציות (העתקות) ליניאריות. מטריצה של טרנספורמציה לינארית. גרעין ותמונה.
1)בדקו האם טרנספורמציה
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2) האם קיימת טרנספורמציה לינארית 
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3) נתונה מטריצה  
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 וטרנספורמציה ליניארית 
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 א) מצאו בסיס ומימד עבור הגרעין והתמונה של 
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4) על העתקה ליניארית 
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 א) מצא בסיס ומימד עבור הגרעין והתמונה של 
[image: image31.wmf]T

, ב) מצאו מטריצה 
[image: image32.wmf][]

e

e

T

, ג) מצאו נוסחה 
[image: image33.wmf]()

Tu

 ל
[image: image34.wmf]4

uR

Î


5) מצא העתקה ליניארית 
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6) א) על טרנספורמציה ליניארית 
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   ב*) על טרנספורמציה ליניארית 
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